

中共娄底市委“不忘初心、牢记使命” 主题教育领导小组办公室 中共娄底市委组织部

关于在坚决打赢疫情防控阻击战中践行初心使命充分发挥全市基层党组织战斗堡垒和共产党员先锋模范作用的号召书

全市各级基层党组织和全体共产党员：

当前，既是万家团圆的传统佳节，也是防控疫情的关键时刻。习近平总书记对此高度重视并作出重要指示批示，主持中央政治局常委会议对疫情防控进行再研究、再部署、再动员，党中央成立应对疫情工作领导小组，推动有关地方全面加强防控一线工作。

疫情发生后，省委、市委迅速启动重大突发公共卫生事件一级响应机制，全力做好防控工作。全市广大党员干部，特别是医务人员、公安干警、基层干部、驻村工作队员等群体，识大体讲奉献、舍小家顾大家，接续奋战在疫情防控第一线，令人深受感动，得到广泛点赞。这是一场没有硝烟的战争，正检验和考验着每一个基层党组织和每

一名共产党员守初心、担使命的责任与担当，为坚决打赢打好疫情防控这场特殊战役，特发出号召如下：

自觉扛起政治责任，在疫情防控阻击战中践行初心使命。生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。习近平总书记强调，“要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓”。在疫情防控的全国一盘棋中，任何力量都要尽锐出战，任何环节都不容麻痹大意。此时此刻，尤需“关键少数”发挥“关键作用”，全市各级领导班子和领导干部都要深入学习贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和各级党委、政府工作部署，把疫情防控工作作为当前最重要的工作和防范化解重大风险的工作来抓，始终保持作战状态，坚守岗位、靠前指挥，深入一线、及时发声，坚决遏制疫情蔓延势头，同时加强对一线医务工作者的关心和保护，切实做到守土有责、守土负责，推动“不忘初心，牢记使命”主题教育成效转化为坚决打赢疫情防控阻击战的强大组织力、战斗力。

全面筑牢战斗堡垒，在疫情防控阻击战中转化组织优势。抓重大任务落实是试金石，也是磨刀石。面对突如其来的疫情，各级基层党组织要充分发挥凝聚人心、鼓舞斗志、组织群众、宣传政策方面的战斗堡垒作用，充分发动群众、统筹各方资源、集结全部力量打赢这场阻击战。要根据工作需要，在防治工作关键部位，迅速建立临时党组

织、火线党支部，选优配强党组织负责人，并及时发现培育先进分子，培养吸纳为共产党员，做到“哪里任务险重，哪里就有党组织的工作”。医疗卫生系统要组织广大党员医护人员冲锋在前、战斗在前，视疫情如命令，视病房如战场，视病人如亲人；乡镇(街道)、村(社区)和驻村帮扶工作队，要结合“查防保”行动，带头分片包干、全覆盖登记排查、全方位服务引领，把群众组织起来、动员起来，配合做好疫情监测、排查、预警、宣传等基础性工作；机关、企事业单位、学校要按照全市统一部署积极行动起来，承担分工职责，回应社会关切，加强疫情防控政策宣传和思想政治舆论引导；两新组织要积极引导非公企业和社会组织心系疫情、履行社会责任，共同筑牢疫情防控的铜墙铁壁。

充分发挥党员作用，在疫情防控阻击战中彰显先锋本色。疫情面前任何人无法置身事外，全市广大党员要自觉提高站位，强化大局意识，不信谣、不造谣、不传谣，身先士卒、恪尽职守，以实际行动展现新时代共产党人的政治本色和精神风貌，真正做到“哪里有困难，哪里就有党员站在第一线”。重点是坚决做到省委组织部提出的“六个带头”，即带头站在防控斗争第一线，确保各项防治措施落实到位；带头发扬无私无畏精神，不畏艰险，挺身而出，顽强拼搏；带头做好群众思想工作，宣传防范知识，解读政策措施，关心关爱群众；带头落实防控措施，不搞

串门拜年、不参加聚会聚餐，引导群众移风易俗，弘扬新风正气；带头顾全大局，遵守纪律，团结一心，扶危济困；带头坚守岗位，扎实工作，自觉经受政治考验和党性检验，全力以赴投入疫情防控工作。要把防控阻击战一线涌现出来的优秀事迹和先进典型及时总结好、宣传好，在全社会形成心往一处想、劲往一处使、万众一心抗击疫情的良好氛围。

“越是艰险越向前”。此时此刻，我们务必众志成城、上下一心，我们务必迎难而上、共克时艰，牢记初心使命，致力攻坚克难，充分发挥基层党组织战斗堡垒和共产党员先锋模范作用，在党中央和省委、市委的坚强领导下，团结带领广大干部群众，坚决打赢这场疫情防控阻击战！

值此新春佳节，向全市广大党员干部、人民群众拜年，恭祝大家新年快乐！阖家安康！

中共娄底市委主题教育领导小组办公室

中共娄底市委组织部

2020年1月27日